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 درستی یا نادرستی عبارت هاي زیر را مشخص کنید.  1

𝑦نمودار  الف(  = −𝑓(𝑥)     قرینه نمودار𝑦 = 𝑓(𝑥)     نسبت به محور𝑦 .ها است 
𝑔(𝑥)ب( دو تابع   = 𝑥−7𝑥−7 𝑓(𝑥) و =  با هم برابرند.    1

𝑓(𝑥)پ( تابع   = log1
3

𝑥    .یک به یک است 

cosت(   (𝜋
2 + 𝛼) = sin (2𝜋 − 𝛼) 

1 

 کامل کنید.   جاهاي خالی را با عدد یا عبارت مناسب 2
1)  هرگاه دو خط  الف( + 𝑚)𝑥 + 𝑦 − 3 = 0, 𝑚𝑦 = 2𝑥 +  برابر ..... است. 𝑚بر هم عمود باشند، مقدار   5

𝑓(𝑥) تابع نماییوارون  (ب = 7𝑥 است.   ، تابع ................  
𝑓(𝑥)برد تابع  پ(  = 𝑠𝑖𝑛𝑥 ، است.بازه  .................. 
𝑓(𝑥)حد تابع همانی    ت( = 𝑥    در هر عدد دلخواه𝑎 ،  .برابر ................ است 

1 

 ینه درست را انتخاب کنید. گز 3
𝑥 الف(چه تعداد از معادلات زیر، تابع هستند؟  = |𝑦| − 1 , 𝑥 − 𝑦2 = 4 , 𝑦 = |𝑥| + 1 , 𝑥 = 1  

 ( چهار مورد 4( سه مورد              3      ( دو مورد       2(  یک مورد                1
 ؟نیست زیر درست   مثلثاتی   ب(کدامیک از روابط 

1   )𝑐𝑜𝑠2𝛼 = 𝑐𝑜𝑠2𝛼 − 𝑠𝑖𝑛2𝛼          2    )𝑐𝑜𝑠2𝛼 = −2𝑐𝑜𝑠2𝛼 + 1        

3   )𝑠𝑖𝑛2𝛼 = 2𝑐𝑜𝑠𝛼. 𝑠𝑖𝑛𝛼               4  )𝑐𝑜𝑠2𝛼 = 1 − 2𝑠𝑖𝑛2𝛼      

5/0 

𝑓(𝑥)تابع      را چنان بیابید که یکی از صفرهای   𝑚مقدار   4 = 𝑥3 + 𝑚𝑥2 − 𝑥 − باشد، سپس   -1برابر   2
 صفرهای دیگر تابع را به دست آورید. 

25 /1 

5 
 

𝐶نقاط      [3
0] , 𝐵 [1

4] , 𝐴 [0
 1 را بیابید.    𝐴𝑀طول میانه  هستند.   𝐴𝐵𝐶سه راس مثلث    [1

 
2     معادله   6 + √1 + 𝑥 = 𝑥 −  1/ 25 . را حل کنید  3
7 

𝑓(𝑥)نمودار تابع      = {√𝑥 + 3 −3 ≤ 𝑥 ≤ 0−1𝑥 𝑥 >  دامنه و برد آن را بنویسید.   و نموده را رسم   0

 

1 
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𝑔(𝑥)اگر   8 = √𝑥 − 2, 𝑓(𝑥) = 2𝑥 −  دو تابع باشند:   5
 را بنویسید. 𝑔𝑜𝑓الف( دامنه تابع   

 را به دست آورید. 𝑔𝑜𝑓 ب( ضابطه تابع

1/5 

𝑓(𝑥)اگر   9 = 2𝑥+1 −  1 .را بیابید  𝑓−1(27) باشد، مقدار 5

log3(𝑥2 معادله لگاریتمی   10 − 1) = 1 + log3(𝑥 +  1/5 را حل کنید.  (3
طی  متر در حال دوچرخه سواری است. اگر زاویه ای که شخص  10شخصی دور زمین دایره ای شکل به شعاع  11

 درجه باشد، او چه مسافتی را رکاب زده است؟  90 استکرده 

0/75 

−) tan   نسبت مثلثاتی مقدار  12 23𝜋
4  1 را به دست آورید.   (

,𝛼اگر      13 𝑐𝑜𝑠𝛽 = − √2
2   , 𝑠𝑖𝑛𝛼 = 3

cos (αزاویه ای منفرجه باشد، حاصل   βو    حاده زاویه ای     5 − 𝛽) 
 را بیابید.

1/5 

𝑓(𝑥)نمودار تابع     14 = {−2 𝑥 ∈ ℤ
3 𝑥 ∉ ℤ       نمودار   استفاده از سپس با  و  نموده رسم  [2,2−]را در فاصله lim𝑥→1

𝑓(𝑥)   .را به دست آورید 

1/25 

𝑓(𝑥)حد راست تابع    15 = 𝑥[𝑥]−3     را درنقطه𝑥 =  0/5 بررسی کنید.   3

lim𝑥→0 .  بیابید حدهای زیر را مقدار  16
1−𝑐𝑜𝑠2𝑥𝑥.𝑠𝑖𝑛𝑥   الف( 

lim𝑥→2

𝑥−√𝑥+2𝑥2+𝑥−6 ب(  

2/5 

𝑥  در   زیرتابع  را چنان تعیین کنید که  𝑎 و𝑏   مقدار 17 = 𝑓(𝑥) . پیوسته باشد  2 = {2𝑥 + 𝑎 𝑥 > 2
3 𝑥 = 2𝑏𝑥 + 1 𝑥 < 2

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

1/5 
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       (41)مشابه مثال صفحه      (0/25)درست ناب(           )27صفحه ( (0/25)الف( نادرست   1
                      (103و101) صفحه    (0/25)ت( درست          (    81)صفحه   (0/25)پ( درست  

1 

       (31)صفحه  (0/25) 2−الف(   2
𝑓−1(𝑥)  ب( = log7 𝑥  (0/25)  (81)مشابه مثال صفحه                                                                            

            (130)صفحه  𝑎  (0/25)ت(       (  107) صفحه  (0/25)     [ 1,1−]  پ( 

1 

 5/0                   ( 112)تمرین صفحه   (0/25) 2گزینه ب(              (       53و 49)صفحه   (0/25) 1گزینه   الف(   3
𝑓(−1) ( 13کلاس صفحه  )مشابه کار در  4 = 0    →  −1+𝑚 + 1− 2 = 0    →      𝑚 = 2 

                                       (0/25)                            (0/25)       𝑓(𝑥) = 𝑥3 + 2𝑥2 − 𝑥 − 2 = (𝑥 − 1)(𝑥 + 1)(𝑥 + 2)        (0/25) 𝑓(𝑥) = 0   →    { 𝑥 − 1 = 0    →   𝑥 = 1   (0/25)𝑥 + 2 = 0   →    𝑥 = −2       (0/25)𝑥 + 1 = 0   →  → 𝑥 = −1                
25 /1 

5 
𝐵𝐶:       [1+3 وسط ضلع   𝑀مختصات نقطه   ( 32و  30) صفحات   

2 = 2
4+0

2 = 2
]         (0/5) 𝐴𝑀 = √(0− 2)2 + (1− 2)2 = √4+ 1 = √5 

                                                                           (0/25)                   (0/25) 

1 

 

 ( 21)مشابه مثال صفحه  6

2+ √1+ 𝑥 = 𝑥 − 3       →       √1+ 𝑥 = 𝑥 − 3 − 2 = 𝑥 − 5       (0/25) 

 می رسانیم:   2دو طرف معادله را به توان 

1+ 𝑥 = 𝑥2 − 10𝑥 + 25       (0/25)       → 𝑥2 − 11𝑥 + 24 = 0     {𝑥 = 8        (0/25)𝑥 = 3     (0/25)  

𝑥جواب    =  (0/25)  غیر قابل قبول است. 3

25 /1 

 ( 0/5  شکلرسم  )                     (53صفحه   4)مشابه تمرین  7
  𝐷 = [−3, +∞)  (0/25) 𝑅 = (−∞,√3]   (0/25) 

 

1 

-3 
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𝐷𝑓 ( 69صفحه   6)مشابه تمرین  8 = (−∞,+∞)       (0/25)             ,        𝐷𝑔 = [2, 𝐷𝑔𝑜𝑓 )الف  (0/25)            (∞+ = {𝑥 ∈ 𝐷𝑓|𝑓(𝑥) ∈  𝐷𝑔} = {𝑥 ∈ (−∞,+∞)|2𝑥 − 5 ≥ 2} = [72 , +∞) 
       (0/25)                      (0/25)                   

 

  𝑔𝑜𝑓(𝑥) = 𝑔(2𝑥 − 5) = √2𝑥 − 5− 2 = √2𝑥 −  )ب7

                       (0/25)                            (0/25) 

1/5 

𝑓−1(27) ( 81فعالیت صفحه  1کاربرد سوال ) 9 = 𝑎  →    𝑓(𝑎) = 27 

 

2𝑎+1 − 5 = 27     →      2𝑎+1 = 32 = 25    →    𝑎 + 1 = 5   →   𝑎 = 4   
        (0/25)                            (0/25)                    (0/25)                (0/25) 

1 

log3(𝑥2 ( 90صفحه   1)مشابه تمربن    10 − 1) = 1+ log3(𝑥 + 3)    →     log3(𝑥2 − 1) − log3(𝑥 + 3) = 1        (0/25) 

 

  log3
(𝑥2−1)(𝑥+3) = 1    →      (𝑥2−1)(𝑥+3) = 3   →     𝑥2 − 3𝑥 − 10 = 0  

                                (0/25)                              (0/25)       𝑥 = 5  , 𝑥 = −2   (0/5) 
   (0/25)هر دو جواب قابل قبول است. 

 

1/5 

 ( 94)صفحه   11

  𝜃 = 90° = 𝜋
2       (0/25)   𝜃 = 𝑙𝑟     (0/25)   → 𝑙 = 10 × 𝜋2 = 5𝜋   (0/25)    

0/75 

tan (104صفحه   1)مشابه تمرین  12 (− 23𝜋
4 ) = − tan (23𝜋

4 ) = − tan (6𝜋 − 𝜋4) = 𝑡𝑎𝑛 𝜋4 = 1 

                 (0/25)       (0/25)           (0/25)                                       (0/25)    

 

1 
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 (112صفحه   2)مشابه تمرین  13

  𝑐𝑜𝑠2𝛼 = 1− 𝑠𝑖𝑛2𝛼 = 1− 9
25 = 16

25    (0/25)       α حاده→     cos 𝛼 = 4
5      (0/25) 𝑠𝑖𝑛2𝛽 = 1− 𝑐𝑜𝑠2𝛽 = 1− 2

4 = 1
2    (0/25)       α منفرجه→      𝑠𝑖𝑛 𝛽 = √2

2      (0/25) cos(𝛼 − 𝛽) = 𝑐𝑜𝑠𝛼. 𝑐𝑜𝑠𝛽 + 𝑠𝑖𝑛𝛼. 𝑠𝑖𝑛𝛽 = (4
5 ×−√2

2 ) + (3
5 × √2

2 ) = −√2
10  

(0/25)                                               (0/25)                          

1/5 

 (0/5) رسم شکل   (122صفحه  5)مشابه تمرین     14

lim𝑥→1+ 𝑓(𝑥) = 3            lim𝑥→1− 𝑓(𝑥) = 3         →  lim𝑥→1
𝑓(𝑥) = 3  

   (0/25)                                (0/25)               (0/25)             

1/25 

 (129صفحه   5)مشابه تمرین  15
𝐷با توجه به دامنه تابع:    = (−∞,+∞) − [3, نزدیک   3   به  3نمی تواند با مقادیر بیشتر از   𝑥متغیر  ، (4

𝑥تابع در نقطه   حد راست  شود. بنابراین  =    ندارد.   وجود  3

0/5 

lim𝑥→0 ( 144صفحه  2و1)مشابه تمرین  16
1−𝑐𝑜𝑠2𝑥𝑥.𝑠𝑖𝑛𝑥 = lim𝑥→0

1−(1−2𝑠𝑖𝑛2𝑥)𝑥.𝑠𝑖𝑛𝑥 = lim𝑥→0
2𝑠𝑖𝑛2𝑥𝑥.𝑠𝑖𝑛𝑥 = lim𝑥→0

2𝑠𝑖𝑛𝑥𝑥 =  )الف   2

(0/25)                 (0/25)         (0/25)    (0/25)                                  lim𝑥→2

𝑥−√𝑥+2𝑥2+𝑥−6 = lim𝑥→2

𝑥−√𝑥+2𝑥2+𝑥−6 × 𝑥+√𝑥+2𝑥+√𝑥+2 = lim𝑥→2

𝑥2−(𝑥+2)(𝑥+3)(𝑥−2)(𝑥+√𝑥+2)  )ب  =

                                (0/25)                                 (0/5)                                        lim𝑥→2

(𝑥 − 2)(𝑥 + 1)(𝑥 + 3)(𝑥 − 2)(𝑥 + √𝑥 + 2) = lim𝑥→2

(𝑥 + 1)(𝑥 + 3)(𝑥 + √𝑥 + 2) = 3
20 

                             (0/25)                              (0/25)                    (0/25)        

2/5 
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 ( 151)مشابه تمرین صفحه  17
𝑥در  برای اینکه تابع   = lim𝑥→2پیوسته باشد باید :  2

𝑓(𝑥) = 𝑓(2)              (0/25) 

 lim𝑥→2+ 𝑓(𝑥) = 4+ 𝑎     ,        lim𝑥→2− 𝑓(𝑥) = 2𝑏 + 1          ,    𝑓(2) = 3          
(0/25)                                     (0/25)                            (0/25)             

   4+ 𝑎 = 3 →  𝑎 = −1         (0/25) 

       
2𝑏 + 1 = 3    →    𝑏 = 1    (0/25) 

1/5 
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